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Middagontmoeting Vosselaar 06/09/2022
Aanwezig: 
Dierckx Flo, Frederik de Baets, Vervecken Anja, Sas Francine, Damen Kristin, Verschuren Marc, Verhoeven Griet, Kennis Annick, Silvennoinen Anni, Tineke Van den Broeck, Sas Fran, Michiels Steffi, Augustus Peggu, Van Schaeren Leen, Beyers Natasha, Thielemans Julie, Chris Leys, Myriam Maes, Sprengers Natalie, Van Kerckhoven Tinne
Verontschuldigd: 
Matthijs Bieke, Machielsen Evi, Woestenborghs Els, Maddens Trui, Mieke Claessen, Colpaert Pol
Vandaag zijn we te gast bij Ter Loke vzw. 
Toelichting werking door Frederik De Baets, Tinne Van Kerckhoven en Natalie Sprengers
Presentatie toegevoegd in bijlage. 
Vraag en antwoord
· Zijn er mogelijkheden om stage te lopen in Ter Loke?
· Er zijn zeker mogelijkheden voor stageplaatsen in Ter Loke. Dit kan voor studenten met de opleiding maatschappelijk werk of orthopedagogie. Er zijn ook nog andere disciplines actief bij Ter Loke zoals kinesitherapie, ergotherapie.
Ook vrijwilligers zijn van harte welkom bij Ter Loke (middagbegeleiding, begeleiding uitstappen, begeleiding dagbesteding,…)
· Hoe ziet een dag eruit voor bewoners van De Berken?
· Dat kan heel uiteenlopend zijn. Sommige bewoners gaan werken (vb. A- Kwadraat te Turnhout, vroegere Amival), anderen gaan naar de dagbesteding De Pluk of zijn actief als vrijwilliger in een andere organisatie of bedrijf.
· Moeten sommige oudere bewoners verhuisd worden naar een woonzorgcentrum?
· Indien de bewoner zwaar zorgbehoevend wordt en er te weinig mogelijkheden zijn op gebied van zelfredzaamheid kan het zijn dat de bewoner verhuisd moet worden naar een woonzorgcentrum. 
· Ter Loke ervaart wel dat er nog nood is aan bijkomende expertise in de woonzorgcentra om personen met een beperking te verzorgen.
· Zijn er mogelijkheden voor kortverblijf?
· Indien er een kamer beschikbaar is, dan wil Ter Loke zeker bekijken wat de mogelijkheden kunnen zijn voor een tijdelijk verblijf. 
· Onderscheid met andere organisaties zoals Giels Bos, Mekanders, de Muylenberg.
· Iedere organisatie heeft een bepaalde eigenheid en identiteit. Sommige organisaties richten zich bijvoorbeeld meer naar de zwaardere zorgprofielen. 
· De keuze voor de organisatie ligt bij de persoon zelf die kan kiezen voor de organisatie die het dichtst aanleunt bij zijn/haar verwachtingen. 
· Op welke manier worden personen met een beperking financieel ondersteund?
· Personen met een (vermoeden van) beperking kunnen beroep doen op RTH of rechtstreeks toegankelijke hulp (enveloppe van de overheid). Dit houdt een beperkte ondersteuning in van 8 punten per jaar en is laagdrempelig. 
· Een andere mogelijkheid is het persoonsvolgend budget waarvoor een erkenning nodig is door het Vlaams Agentschap voor Personen met een Handicap (VAPH). Dit is een rugzakfinanciering waarbij personen met een beperking zorg kunnen inkopen. Een klein gedeelte van dit budget kan omgezet worden in zakgeld of cash geld. Vroeger werden voorzieningen voor personen met een beperking rechtstreeks gefinancierd door de overheid. Nu krijgen de zorgvragers zelf een budget waarmee ze zorg en ondersteuning kunnen inkopen. 

Naast de zorg die cliënten betalen met punten van hun PVB-budget, moeten zij ook ‘woon -en leefkosten’ betalen. Dit omvat de huur en onderhoud van hun kamer, de energie die zij verbruiken, drank en voeding, verzekeringen,… Deze kosten worden maandelijks aan hen gefactureerd.

· Ervaart ter Loke ook tekorten bij zorgberoepen?
· Er zijn tekorten maar op dit moment kunnen de vacatures nog ingevuld worden. Het aantal kandidaten dat in aanmerking komt voor een vacature, is wel sterk afgenomen. Bijgevolg zet Ter Loke nu onder meer ook in op ‘zij-instromers’, mensen die bijvoorbeeld via het WEB op zoek gaan naar een nieuwe professionele uitdaging.

· Indien zorg- en welzijnsverleners vragen zouden hebben in verband met een opname dan kunnen ze steeds terecht bij de opnameverantwoordelijke van Ter Loke, Lut Van Herck. 

Noteer alvast onze volgende afspraak:
Wat? Toelichting dementiepunt Hof ter Dennen
Waar? Hof ter Dennen
Wanneer: 22/11/2022
Inschrijven kan binnenkort via de website van ELZ Kempenland
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